



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Республике Крым следователями в рамках уголовного дела восстанавливаются права детей, пострадавших от несвоевременного предоставления льготных лекарственных препаратов



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю Владимира Терентьева расследуется уголовное дело по факту халатности неустановленных должностных лиц Министерства здравоохранения Республики Крым. Уголовное дело было возбуждено по указанию руководителя ведомства Владимира Терентьева по результатам рассмотрения обращения группы жительниц полуострова.

Следователем управления по расследованию особо важных дел на данный момент установлено, что с 2018 года по настоящее время шестерым малолетним, имеющим право на



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

получение медицинских препаратов, не в полном объеме предоставлялись лекарства, что ставит под угрозу их здоровье и жизнь. Вместе с тем установлено, что денежные средства на обеспечение льготной категорией лиц лекарственными препаратами выделялись в полном объеме.

В настоящее время следственным путем проверяется соблюдение процедуры обеспечения на льготной основе лекарственными препаратами указанных малолетних, а также иных лиц льготной категории. Проведен ряд неотложных следственных действий. Необходимо отметить, что при содействии органов СК России в настоящее время проблемная ситуация с получением лекарств для детей находится в стадии разрешения.

Защита и восстановление прав несовершеннолетних остается приоритетным направлением в работе следователей, более того - обеспечение детей необходимыми для жизни и здоровья лекарственными средствами - всегда на особом контроле руководства Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю.

Офицерами организуются личные приемы жителей полуострова, которые сталкиваются с несвоевременным получением льготных препаратов, уже запланировано в ближайшее время проведение аналогичных встреч; представители Главного следственного управления участвуют в рабочих совещаниях с медицинским сообществом с целью самого тесного взаимодействия по всем возникающим проблемным ситуациям.

Граждане, столкнувшиеся с подобными ситуациями, могут напрямую обращаться в Главное следственное управление СК России по Республике Крым и городу Севастополю; для связи с населением в ведомстве работают «горячие линии» и круглосуточные оперативные телефоны, Интернет-приемные на официальном сайте и в аккаунтах в социальных сетях.

Каждое обращение по вопросам непредоставления или несвоевременного предоставления лекарственных средств гражданам находится на личном контроле руководства Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю.

17 Августа 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1715942>